

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**

на освітньо-професійну програму  
Фінансово-інвестиційний бізнес-консалтинг  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування  
галузі знань 07 — Управління та адміністрування

Сучасні зміни пріоритетів в економічній та фінансовій системах України, зміцнення фінансово-кредитного сектору, посилення його впливу на структурні перетворення у соціально-економічному розвитку країни зумовлюють відповідні зміни у змісті підготовки фахівців у фінансовій сфері.

Враховуючи специфічні особливості фінансових процесів в умовах цифрової економіки, кафедра фінансів та інвестицій Київського національного університету технологій та дизайну ставить за мету реалізувати актуальну освітньо-професійну програму «Фінансово-інвестиційний бізнес-консалтинг», що дає можливість сформувати унікальні спеціальні знання й уміння та підготувати висококваліфікованих, професійних фахівців, які володіють фундаментальними знаннями і практичними навичками управління у сфері фінансів, консалтингу, інвестицій, а також вміннями проводити наукові дослідження з використанням сучасних підходів, методів і технологій фінансового менеджменту з урахуванням вимог динамічного середовища ведення бізнесу.

В рецензованій освітньо-професійній програмі «Фінансово-інвестиційний бізнес-консалтинг» представлено загальні, спеціальні та фахові компетентності, спрямовані на здобуття системи знань, умінь і практичних навичок у сфері управління консалтинговим, інвестиційним та страховим бізнесом. З розробленої освітньої програми можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості кваліфікованими кадрами, навчально-

методичною документацією та матеріально-технічною базою.

Стратегічною метою ОПП «Фінансово-інвестиційний бізнес-консалтинг» є підготовка фахівців, здатних вирішувати нестандартні завдання і проблеми інноваційного та дослідницького характеру в галузі корпоративного управління активами підприємств, інвестиційних фондів, консалтингу, у фінансових службах держадміністрації тощо.

В цілому вважаємо, що враховуючи зміст та характеристику розробленої освітньо-професійної програми Фінансово-інвестиційний бізнес-консалтинг за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування, галузі знань 07 — Управління та адміністрування, дана програма відповідає сучасним вимогам освітнього процесу. Її реалізація дозволить підготувати кваліфікованих фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти, практично орієнтованих у сфері фінансово-інвестиційного бізнес-консалтингу.

Рецензент :

Проф., д.е.н,

**Валерій БОНДАР**

Генеральний директор ТОВ «ЕЙЧ ЕЛ Бі ЮКРЕЙН»,

Президент ВПГО «Спілка аудиторів України»,

Судово-економічний експерт,

Всесвітньо визнаний оцінювач WAVO-WRV,

Експерт з інтелектуальної власності,

Зовнішній експерт з атестації КНЕУ ім. В. Гетьмана,

Член Громадянської ради при ГУ ДФС у м. Києві.

